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TEFOAODKESS—E

(BEEE) HARZRDIEE |2@EsHbORE
1. TEROSHIEILBEOHRCHERSI-LY RS HBFAEES  |132207A661104026

ADRSEEOHBE éhf:zﬁtﬂwﬁiﬁfﬁﬁmbﬁb‘éo N p— : -

(A) BB & B I 100kN/ mi%#B % B KL DS ED J1 DBATEKN/ ) (E) MR A SmERB A HRIBEDHIED N DBAEKN/ M) gg@iﬁggjﬁ'ﬁ%ﬁ%ﬁi’g?,'?ﬁfigﬁj;j = P :}:fml HI

D) (ON LB EMI AT IBENTEZDEE(m) H) QN SHEEMAERTHBENDLEZFDZEm) DRBEHENCEET D LN TED,

HETHEIYTHDLIEEDADAES SEEAD L EEDHOAES
RHES m =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) @) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F) @) (H)

(1) | 1431 1.0 99.1 1.0 - - 136 2.7 141.9 1.0 99.8 1.0 - - 136 2.7

(2 | 1431 1.0 99.2 1.0 - - 13.6 2.7 141.9 1.0 96.9 1.0 - - 136 2.7

(3) | 1197 1.0 100.0 1.0 - - 113 2.2 119.6 1.0 96.7 1.0 - - 113 2.2

( 4) - - 97.6 1.0 - - 105 2.1 - - 95.7 1.0 - - 10.5 2.1

(5) - - 75.0 1.0 - - 10.2 20 - - 67.9 1.0 - - 10.2 2.0

(6) - - 82.2 1.0 - - 9.9 2.0 - - 80.8 1.0 - - 9.9 2.0

7)) - - 96.0 1.0 - - 10.0 2.0 - - 89.9 1.0 - - 10.0 2.0

( 8) - - 945 1.0 - - 13.2 2.6 - - 90.2 1.0 - - 13.2 2.6

(9) 112.7 1.0 99.3 1.0 - - 10.3 20 112.6 1.0 99.8 1.0 - - 10.3 20

(10) - - 90.4 1.0 - - 8.2 1.6 - - 88.1 1.0 - - 8.2 1.6

(11) 113.2 1.0 99.7 1.0 - - 10.8 2.1 112.0 1.0 99.9 1.0 - - 10.8 2.1

(12) | 1384 1.0 99.3 1.0 = - 133 2.6 137.9 1.0 96.6 1.0 - = 133 2.6

(13) | 1384 1.0 99.9 1.0 - - 13.1 2.6 137.9 1.0 99.8 1.0 - - 13.1 2.6

(14) | 1368 1.0 99.7 1.0 - - 13.0 2.6 135.3 1.0 98.7 1.0 - - 13.0 2.6

(15) | 1078 1.0 99.6 1.0 - - 11.2 2.2 102.6 1.0 96.8 1.0 - - 11.2 2.2

(16) - - 54.2 1.0 - - 11.3 2.2 - - 50.8 1.0 - - 11.3 2.2
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